

ПРОТОКОЛ №2

заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кирсановского района

г. Кирсанов

от 29 марта 2023 года

На заседании присутствовали:

от администрации района	4 человека
от работодателей	4 человека
от объединений профсоюзов	3 человека

Повестка дня:

О развитии, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации района Е.Ю. Шевякова.

Слушали: Чумкину Т.Н., начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта администрации района.

Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги проводятся в 10 филиалах школ и в одной основной базовой школе (МБОУ «Уваровщинская сош», филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с.1-я Иноковка, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в п. Полевой, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с.Калаис, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в п. Садовый, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в п. Краснослободский, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Вячка, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Калаис, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Ленинское, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Соколово, филиал МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Чутановка. Общая численность учащихся в общеобразовательных учреждениях составила 1313 человек.

Текущий год был богат спортивными мероприятиями. На территории района все же был проведен ряд мероприятий: мини-футбол в рамках дня защитников и участников СВО, ГТО для различных слоев населения, зимний фестиваль ГТО среди взрослого населения, пляжный волейбол, массовая лыжня в честь заслуженного тренера А.А. Ивлиева, зональный этап военно-спортивной игры «Победа», легкоатлетический кросс и многое другое. Все официальные физкультурные и спортивные мероприятия проводились в соответствии с единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий района и с положениями, утвержденными их организаторами.

Администрация района приобрела комплект «Финиш», «Старт», пьедестал для награждения спортсменов. На территории Кирсановского района созданы условия для развития массовых видов спорта, вовлечения жителей различного возраста и

социального положения в регулярные занятия физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

На территории корпуса №1 Уваровщинской школы в 2012 году в рамках проекта «Академия футбола» построен пришкольный стадион.

На стадионе п. Прямица оборудована специализированная спортивная площадка ГТО в рамках федерального проекта "Спорт - норма жизни" национального проекта "Демография". Площадка включает в себя различные турники, тренажёры для кардио-силовых тренировок, специальные платформы для выполнения испытаний ВФСК ГТО. Безусловно, строительство подобных спортивных объектов способствует вовлечению жителей района от мала до велика в занятия физкультурой и спортом. Используется ресурс СПО для проведения районных спортивных мероприятий.

В целях популяризации ВФСК ГТО, эффективности использования физической культуры и массового спорта для укрепления здоровья проводятся фестивали ГТО, в которых население района принимает активное участие. На базе МБОУ «Уваровщинская СОШ» 15.01.2015 г. был создан Центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов комплекса ГТО. Все желающие могут прийти и попробовать свои силы в сдаче норм ГТО.

Отдел культуры, молодежной политики и спорта взаимодействует с редакцией «Кирсановская газета», в которой освещаются все физкультурно-массовые и спортивные мероприятия. Также освещаются на официальном сайте администрации Кирсановского района, сайте отдела образования, сайте МБОУ «Уваровщинская сош», на страницах контакта, телеграмм.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по развитию, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском районе в 2024 году.

Протокол вела

Е.Н. Кривошапова

